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Situation des Schwimmunterrichts im Landkreis Hild-
burghausen

Aufgrund eines Lecks sind im Werra Sport- und Freizeitbad Hildburg-
hausen normaler Badebetrieb, Schwimmunterricht, Kurse, Rehabilita-
tions- und Vereinssport auf unbestimmte Zeit nicht möglich.

Wir fragen die Landesregierung:

1. Welche Schulen im Landkreis Hildburghausen und gegebenenfalls 
den angrenzenden Landkreisen haben in den vergangenen fünf 
Jahren das Werra Sport- und Freizeitbad Hildburghausen für den 
Schwimmunterricht genutzt (bitte aufschlüsseln nach Schulstandort 
und Schuljahr respektive Jahresscheiben)?

2. Wie viele Schüler haben den Schwimmunterricht in den vergange-
nen fünf Schuljahren im Werra Sport- und Freizeitbad Hildburghau-
sen absolviert (bitte aufschlüsseln nach Schule, Klasse und Schul-
jahr respektive Jahrescheiben)?

3. Welche Maßnahmen sieht die Landesregierung vor oder hat sie ge-
gebenenfalls schon getroffen, um zu ermöglichen, den durch das 
Leck ausgefallenen Schwimmunterricht zu ersetzen beziehungswei-
se nachzuholen? 
a) Welche Alternativen stünden beziehungsweise stehen zur Ver-

fügung?
b) Welche Kosten sind damit verbunden und wer trägt die Kosten?
c) Wie viele Schüler, welcher Schulen und Klassen, welcher Stand-

orte können durch Ersatz ab wann den Schwimmunterricht durch-
führen oder eventuell nachholen?

d) Welche Möglichkeiten sieht die Landesregierung, die Stadt Hild-
burghausen beziehungsweise das zuständige Schulamt bei der 
Kompensation des ausfallenden Schwimmunterrichts zu unter-
stützen?

4. Sieht die Landesregierung durch den Ausfall des Schwimmunter-
richts im Hildburghäuser Bad eine Gefahr für die Schwimmausbil-
dung der Grundschüler des Landkreises? Wenn ja, inwieweit? Wenn 
nein, warum nicht?

5. Befindet sich die Landesregierung in Kontakt mit der Stadt Hildburg-
hausen und/oder liegen ihr Kenntnisse über Art und Umfang des 
Schadens, der zu leistenden Kosten sowie über die Ausfallzeit des 
Bads in Hildburghausen vor? Wenn ja, seit wann?
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6. In welchem Umfang in Stunden ist der Schwimmunterricht infolge 
der Coronamaßnahmen am Werra Sport- und Freizeitbad Hildburg-
hausen seit dem Jahr 2020 ausgefallen (bitte nach Schule, Klasse, 
Schuljahr respektive Jahresscheiben aufschlüsseln)?

7. Welche Maßnahmen hat die Landesregierung mit dem Programm 
"Aufholen nach Corona" umgesetzt, um den ausgefallenen Schwim-
munterricht im Kreis Hildburghausen zu kompensieren?

Hoffmann Jankowski
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